NOPAAOK MOHTAXA

« IlpukpenuTh KPOHIITENHBI B TOUKAX «A».
YcraHoBUTH 0aJIKy B cOOpe MEXKIY ABYMS
KPOHIUTECHHAMH U 3aKPEIUTh.

« Uepes 3 orBepctusa «b» NpoCBEPINUTH B JHUILE
Oara)xHMKa OTBEpPCTHUS AUaMeTpoM 13Mm.

« 3argHuTe OOJITOBBIC COCTUHCHUS B TOUKaX «by,
3aTeM B TOUKaX «A». .

« 3aTgHUTE BCe OOJITOBBIC COCTMHEHUS B OalIKe.

« 3aKkpernuTe map 1 MoJpo3eTHUK K OajIKe.

o CMOHTUPYWUTE BNEKTPUKY.

« YcranoBky TCY npou3BOIUTH TOIBKO
CIICIAATMCTAMHU aBTOMACTEPCKUX.

[Toxanylicra, COXpaHsANUTe HACTOSIIYIO MHCTPYKLIMIO B TEYCHUE BCETO
rapaHTuitHOTo cpoka ciyx0os1 TCVY.

000 «Bbosan-ABTochneke»

462800, Poccus, OpeHbyprckas o6n.,
n. HoBoopck, yn. LLoccenHas 18

Ten.: (35363) 7-05-06
Ten./dakc: (35363) 7-13-20
(495) 799-13-46
www.bosal-autoflex.ru
www.bosal.com
info@bosal-autoflex.ru

hno=al

Kopobka ynakoBouHas
Kommuekr aBrodekrpuku Nel 1 xomm1.
boar M12x 1,25x 75 2 wr.
Boar M12 x 35 3 mr.
Boatr M12 x 40 6 .
I'aiika M12 c/koHTp. Surr.
T'aiika M12 x 1,25 c¢/koHTp. 2 wr.
Hlaii6a 12 13 mr.
aii6a 12 yBeaunu. Surr.
aii6a 12 npy:x. 4ur.
[aii6a G312 (40x40x4) 1 .
IIap VHS8829 1 wr.
3alUTHBIA KOJNAY0K 1 wr.
HoapozerHux 1 mr.
HHcTpyKnust 10 MOHTAXKY 1 .

MomeHm 3amshKKu

M6

M8

M10

M12

M14

M16
M10x1,25
M12x1,25
M12x1,5

9,5 Nm
23 Nm
46 Nm
79 Nm
125Nm
195 Nm
49 Nm
87 Nm
83 Nm

KomnnekTHocTb n3genus

Banka TCY 1 mr.
Kopo6xka ynakoBounas 1 mr.
YnakoBka noJIH3THICHOBasI 1 mr.
Kponnrreiin JieBbrit 1 wr.
Kponmreiin npasbiii 1 wr.

[Iramn OTK JlaTa u3roToBiCHUS
CBUIAETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE
TCY i YCTAHOBJICHO HA ABTOMOOMIIB. ..vueunenenarinenaanenennnenn
MOZEIB. .. VIN

Mpbl, kak ycraHoBmuku TCY Ha naHHoe
kpemiennst ycraHoBkn TCY Ha Kky3oBe aBTOMOOWIS, a TaK:Ke NpoLecCc YCTAHOBKH OTBEYAKOT

TPaHCNIOPTHOE CPEACTBO MNOATBEpPKIaeM,

TpeOOBaHUSIM CXeMbl MOHTAKA, YKA3aHHON B IAHHOI HHCTPYKIMH 10 MOHTAIKY .

M.IT Jlata yCTaHOBKH .....

Tloamuce

4YTO0 TOYKH




UHCTpPYKUMSA 76 04 A @p @ - ‘
MO MOHTaXYy } <—ﬁ ﬁ+ D
Tﬂ rOBO-CU'en Horo c h e ry Bo “ u s TOBAP CEPTU®HUIIMPOBAH
yCTpouncTBa 1575 | 1181 75 |Becnerro| 6,61 |Bosd uAslg;)ﬂex
LLIapOoBOro Tuna H IChery Very KT. KT. KT. 12,27 kN. Bl}sR 28
2011/1>
A
4 b Bonm M2 x 40
bomn M12 x 35 Wadoa 126en)
bomm MIZ x 40 | [laiga 12luben) Uaica 12
Wavoa 120uben) | [laidagr2blxiOxs [aka M2
Yo 12 Ulaica 12 b
[auka M7 [aka MP 50/7{77 M2 x 35 p ] A
ot 12 TOHUIMELH P00k
Uauoa 120/6en) bonm M2 x 40
[auka M2 Uauoa 12npuyx.)
ApoHwmeLH 7ebuil o M 40
omm M12 x
,' Uaida lnpux.)
UWavoa 17
bomm M2 x 40 T o G
Ulauda 2npuyx,)
T bo 12 12575
i,
I [auka M7
0 I

hn=sal

[lodoozemHuk

bosal



